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                                             ZAPISNIK IV 
 

 S IV. sjednice Gradskog vijeća Grada Imotskoga održane dana 21.09.2021. godine, 

s početkom u 20:00 sati u gradskoj vijećnici. 

Nazočno 13 (trinaest ) vijećnika. 

 

 1.Perica Tucak-predsjednik 

 2.Branisav Škeva –zamjenik predsjednika 

 3 Mara Gadžo –zamjenica predsjednika 

 4.Mladen Majić 

 5.Mirko Perkušić 

 6.Mijo Zakarija 

 7.Petrar  Šteko 

 8.Petar Nenadić 

 9.Slavko Žužul 

10.Roko Rebić 

11.MarioKujundžić 

12.Bruno Rebić 

13. Milan Zdilar 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu:  Aktualni sat 

 

M.GADŽO: Radi se o ugovoru o djelu. Na 31. sjednici Gradskog vijeća prošlog saziva iznijela sam svoje 

zaključke do kojih sam došla vezano uz ugovore o djelu u Gradu Imotskom. Konstatirala sam za 

govornicom da smatram da je došlo do povrede zakona . Gradonačelnik mi je rekao da se  ja  ne 

trebam brinuti te da će on to malo bolje istražiti. Budući to nije napravio obratila sam se Ministarstvu 

uprave. Podijelit ću svima rješenje koje sam dobila od Više upravne inspektorice. Nije mi jasno zašto 

gradonačelnik ne može primiti neke sugestije oporbe kako bi svi skupa spriječili neke druge 

pogreške. Mi samo želimo najbolje ovom gradu. Zašto negirate uporno kršenje zakona? Ovdje se vidi 

da se prekršilo niz zakona. Molim gradonačelnika da mi odgovori zašto je došlo do kršenja zakona te 

zašto su ti ugovori sklopljeni. 

 

  

 

 

GRADONAČELNIK :  Vjerojatno znate da ugovore priprema upravno tijelo , a ne gradonačelnik.  Mi 

imamo taj dopis te nemamo nikakvih sankcija . Imamo uputu o pravnom lijeku tj. kako treba 

postupati. Zakon  se nije prekršio.  Često se događa u praksi da dođe do određenih pogrešaka te je 

potrebna određena dorada. Ako treba nešto i ispraviti to će pravna služba grada ispraviti. Pravnik 

nisam te sam samo potpisao. Došlo je do omaške te u budućnosti  se to više neće događati. 

 



Stranica 2 od 8 
 

M.GADŽO: Meni se čini da se Vama previše događaju te omaške. Kako nije prekršen zakon ako niste 

ispoštovali ove članke koje sam ja navela ? Pročitajte pa ćete vidjeti. Sankcija nema nikakvih što je 

žalosno…………….. itd. 

 

M.KUJUNDŽIĆ:  Grad je u prošlom proračunu predvidio  sredstva za izvrsnost. Jako puno roditelja i 

studenata pitaju  što će biti sa sredstvima za izvrsnost? Da li će se podijeliti laptopi u školama ? 

  

GRADONAČELNIK: S obzirom na smanjene prihode proračuna tj. dijela kojeg smo imali u rezervi ta 

sredstva smo usmjerili u otplatu dugovanja prema Fondu za zaštitu okoliša. To smo napravili kako bi 

grad bio deblokiran kako bi se stekli uvjeti za prijavu kod EU natječaja…………itd . Sad Vam konkretan 

odgovor ne mogu dati. Za izvrsnost će vjerojatno biti , a laptopi za ovu godinu ne bi išli. 

Bile su žučne rasprave da taj program nije dobar te da  djeca prodaju laptope. Došli smo do zaključka 

da bi trebalo raditi dopunu takvog programa. 

 

P.ŠTEKO:  Pitanje je vezano uz sastanak gdje smo skupa bili sa stanovnicima Baga, Vidoša i Kutleša 

gdje ste im obećali vrlo brzo doći  zbog rješavanja nogostupa ,igrališta te rasvjete. Zanima me zašto 

niste došli te kada ćete doći ? Prošlo je par mjeseci. 

 

GRADONAČLNIK : Nije točno da se nije došlo. Tomo Raos je bio na terenu sa voditeljem tj. 

zamjenikom ravnatelja gospodinom Mario Šimundić iz Hrvatskih cesta d.o.o u Splitu. Napravljen je 

zapisnik na terenu te su vidjeli o kojim se problemima radi. Radi se o proširenju rasvjete ,nogostupu 

od graničnog prijelaza do kapelice …………………………….itd. Oni nisu došli u tajnosti već su bili tu  i 

mještani te ne znam odakle takva informacija. Sve je u pripremi te se radi na tome. 

 

B.REBIĆ: Pitanje gradonačelniku. Naime 9. ožujka 2021. godine objavljen je javni poziv za podnošenje 

zahtjeva za dodjelu potpore iz Programa  potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju na području Grada 

Imotskog OPG-ovcima te malim obrtnicima . Koliko ja znam još nema nikakvih rezultata objavljenih 

po pitanju  tko je prošao na natječaju ……itd .  Zanima me gdje je zapelo? Kad će se objaviti rezultati? 

 

GRADONAČELNIK : Do ove godine smo imali dva programa. To je  Program poduzetnici početnici te 

poljoprivrednici. Jedan program će ići sada , a možda je već išao. To sada točno ne mogu odgovoriti. 

Drugi smo dodatno vratili na analizu.  

 

R.REBIĆ: Pitanje vezano uz „Doganu“.  Obećano je sve i svašta. Zanima me ima li ikakvih projekata? 

Što će biti sa zgradom koja se urušava?  

 

GRADONAČELNIK: Grad Imotski je učinio ogromne napore da te prostore dobije. Međutim dobili 

smo ih na trajno korištenje ,a ne u vlasništvo. Postoji više programa koji su zamišljeni te koji bi se 

sufinancirali iz Intervencijskog plana. Taj Intervencijski plan je za  2021.-2027. Mi čekamo još do kraja 

godine. Intenzivno traju pregovori sa resornim ministarstvom na tu temu. Taj Intervencijski plan bi 

trebao revitalizirati konkretno taj prostor. Prostori kao takvi su opasni i ključaju se noći. Požar je 

podmetnut u par navrata. Odgovornost je konkretno na meni. 
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M.PERKUŠIĆ: Vezano uz ono što je kolegica Gadžo prezentirala. Moje je pitanje upućeno 

gradonačelniku upravo glede ovog odgovora na pritužbu kolega vijećnika .  Da li je gradonačelnik  po 

predstavci koja je upućena resornom ministarstvu od strane kolega na bilo kakav način bio sudionik 

kakvog postupka ? Da li je protiv grada pokrenut kakav postupak, inspekcija… ? 

 

GRADONAČELNIK : Nije bilo nikakvih sankcija te nikakvih kaznenih odredbi. Ugovor o djelu nije više  

važeći te na snazi . Nakon toga došlo je do prijema u službu. 

  

M.ZDILAR:  Pitanje je vezano uz veći broj djece koja su se prijavila za vrtić. Tu je prema mojim 

saznanjima došlo do nekakvih problema. Naime tu imamo manji kapacitet nego je broj prijavljene 

djece. Pitanje za gradonačelnika .Hoće li sva djeca biti upisana u vrtić ? 

 

 GRADONAČELNIK :Prvo bih se pohvalio sa većim brojem djece nego u prethodnim razdobljima. 

Pozvan sam na jedan panel Ureda državne uprave za demografiju kako bih govorio o programima 

koje provodi Grad Imotski. Postignuti su dobri rezultati………… itd. 

 Što se tiče prevelikog broja zahtjeva za upis mi  imamo određene kriterije za prijem ,a volio bih da 

ima mjesta za upis svakog djeteta. U Vinjanima Donjim iselili smo teretanu iz jedne prostorije te je 

formirana nova grupa. To je prostor oko 50 m2 u prizemlju. Zvao sam izvođače te se radi o investiciji 

od oko 300.000,00 kn …… itd. za s 

***************************** 

P.NENADIĆ: Pitanje se odnosi na pristupnu cestu Imotski-Zagvozd. U zadnje vrijeme pojavile su se 

glasine da od pristupne ceste neće biti ništa. Prednost  se dala nekakvim tunelima . Pitanje bi bilo 

vezano uz te glasine . Zanima me da li su te glasine točne ? Hoće li biti pristupne ceste te znaju li se 

datumi ? 

 

GRADONAČELNIK :  To je ušlo u javni prostor kao poluinformacija . Ja sam naravno što mi je i dužnost 

krenuo putem te poluinformacije na put do Zagreba. Sastao sam se sa županom i dožupanom. 

Sastanak je bio na temu što je konkretno do sada učinjeno i što se radi na toj budućoj prometnici 

Zagvozd-Imotski. Dobio sam konkretne odgovore. Naime nakon izabranog varijantnog rješenja za tu 

buduću prometnicu odeđen je V3 koridor, te se na njemu rade analize. Trebalo je napraviti sve 

studije koje su podloga za budući projekt… . Ja  opet čvrsto stojim iza onoga što je rekao premijer ,a 

to je da će se krenuti u projektiranje odnosno sa radovima 2023.godine ……………………………………..itd. 

 

S.ŽUŽUL : Vezano uz aglomeraciju. U kojoj je to fazi te kada kreću radovi? Koja je dinamika radova ?  

 

GRADONAČELNIK : Nekoliko puta sam bio na radiju gdje sam se referirao na izvješće onih koji vode 

projekt. Nositelj projekta je Vodovod Imotske krajine d.o.o. , a mi smo korisnici te sufinanciramo. 

Išao sam i u Hrvatske vode  d.o.o , a oni su tijelo iznad projektnog tima. Tu je više tijela koja rade na 

samom projektu. Tabele su postavljene , a radovi ne kreću. Bio je sastanak na razini izvođača, 

projektanata, Vodovoda Imotske krajine d.o.o, Hrvatske vode d.o.o  itd. Situacija se analizirala dva 

sata. Izvođači su također bili te se vidjelo što nije uredu i gdje. Taj sastanak su vodile Hrvatske vode 

d.o.o  te smo dobili obećanje da će to biti 01.10…………………………….  itd. Kakva će biti dinamika ne 

može nitko procijeniti dok se ne krene sa radovima. Mi  smo od strane grada  zabrinuti kao korisnici. 

Hrvatske vode d.o.o  su tijelo iznad koje je ugovorilo te ono prati dinamiku radova.  Očekujemo da 

radovi što prije krenu te da ne dođe do određenih problema…..  itd .  
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M. Majić : U zadnje vrijeme smo postali predmet zanimanja pojedinih medijskih kuća. Naime  

vodstvo Grada Imotskog se prikazuje u jednom negativnom kontekstu. Tako se i gradonačelnik 

konkretno spominje kao čovjek koji je kriminalno trošio nekih 13 milijuna kuna zajedno sa svojim 

prethodnikom. To se radi o novcu iz Fonda za zaštitu okoliša. Zanima nas tko ga je trošio i na koji 

način? Spominje se da je Fond za zaštitu okoliša oštećen. Molio bih gradonačelnika čisto radi 

pravilnog informiranja javnosti,  saznavanja istine  da nam ponovno kaže od kada seže taj dug te tko 

ga je nepravilno trošio. 

 

GRADONAČELNIK : Moja je dužnost odgovoriti na ovo pitanje. Navodi se nekoliko činjenica te ne bih 

sad analizirao čitavi tekst koji je obiman i potpuno negativan. Grad je uplatio , a tu se navodi kako  

nije uplaćeno. Taj tekst sam po sebi ne govori puno osim blaćenja. Spominje se premijer te kako HDZ 

u Imotskom ne valja. Taj dug potječe iz 2004. godine te se spominje kupnja kompaktora za otpad  -

Kozjačić  i ostalo. Danas pisati o tome je veoma nisko,  podlo te klevetnički. Svi navodi nisu točni te 

se želi našteti gradu. Preostaje mi sada samo tužba. 

 

M.ZAKARIJA: Pitanje vezano uz karte tj. fiskalizaciju karata. Pojasnite čisto zbog javnosti šta je sa tim 

kartama.  Trebaju li one biti fiskalizirane ili se neradi onako kako treba ?  

 

GRADONAČELNIK: Bio je izvanrednu nadzor, inspekcija porezne uprave. Dobili smo zapisnik te 

čekamo rješenje. Nikakav problem nije fiskalizacija , te ako kaže zakonodavac da smo dužni mi ćemo 

to i učiniti. Sve su karte numerirane te su ovjerene pečatom. 

 

 

Pauza 

 

 

 

Predsjednik vijeća pročitao obrazloženje vezano uz izmjenu i dopunu Dnevnog reda 

 

Gradonačelnik kao predlagatelj predložio da se točka 2. povuče do izrade završne verzije sa Dnevnog 

reda. 

 

Predsjednik vijeća daje na glasovanje povlačenje točke 2. sa Dnevnog reda  te konstatira da je isto 

JEDNOGLASNO usvojeno. 

Povlačenjem toke 2. u Dnevnom redu točka 3. postaje točka 2. 

 

Gradonačelnik kao predlagatelj je predložio da se Dnevni red nadopuni  točkom 3. 4. 5. 

 

- Točka 3. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada 

Imotskog 

- Točka 4. Prijedlog Rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Imotski u 

Imotskom 

- Točka 5. Prijedlog Rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća Pučkog otvorenog učilišta 

 



Stranica 5 od 8 
 

 

Predsjednik vijeća dao je na glasovanje da se točke 3.4.5. uvrste u Dnevni red te konstatira da je 

svaka od točaka (toč.3.,toč.4.toč.5.) sa 8 glasova ZA i 5 glasova PROTIV usvojena.  

 

 

 

 

 

Dnevni red IV. sjednice Gradskog vijeća Grada Imotskoga 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

1. Polugodišnje izvješće Proračuna Grada Imotskog za razdoblje od 01.siječnja do 30.lipnja 2021. 

godine  

 

2. Prijedlog Odluke o imenovanju članova Povjerenstva za procjenu štete od elementarnih nepogoda  

 

3 .Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Imotskog    

 

4.Prijedlog Odluke o imenovanju članova Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Imotski u Imotskom   

5. Prijedlog Rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća Pučkog  otvorenog učilišta 

 

 

 

 

 

 

Zapisnik sa III.  sjednice Gradskog vijeća 

------------------------------------------------------------- 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o zapisniku  sa III. sjednice Gradskog vijeća 

 

Rasprava: 

 

M.KUJUNDŽIĆ:  Što se tiče mog izlaganja vezanog uz Dječji vrtić. Kad sam tražio od  gospodina Majića 

da mi obrazloži koje su reference , on mi je odgovorio kako sam ja bio u stranci te da znam kako to 

ide. Nakon toga sam ga upitao da li je stranačka iskaznica ta koja određuje tko će biti ravnatelj 

vrtića….. . Molim da to uđe u Zapisnik. 

 

    

Budući se  nitko više nije javio za raspravu predsjednik  gradskog vijeća daje na glasovanje  te 

konstatira da je isti usvojen sa 8  glasova ZA ,  3 glasa  PROTIV te  2  SUZDRŽANA . 

    

 



Stranica 6 od 8 
 

 

TOČKA 1. 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Polugodišnjem izvješću Proračuna Grada Imotskog za razdoblje 

od 01.siječnja do 30.lipnja 2021.godine 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila voditeljica odsjeka Petra Šućur 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća  daje  na glasovanje te konstatira da je  

sa 8 glasova ZA i 5 SUZDRŽANIH isti usvojen.  

 

 

 

TOČKA:2 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o imenovanju članova Povjerenstva za 

procjenu štete od elementarnih nepogoda 

 

U ime predlagatelja temu obrazložila zamjenica gradonačelnika Anamarija Radeljić  pedofile da  

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje na glasovanje te konstatira da je isti 

JEDNOGLASNO usvojen. 

 

 

 

TOČKA : 3 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja 

na  području Grada Imotskog 

 

U ime predlagatelja  temu obrazložio Tomislav Raos 

 

Rasprava 

 

M. KUJUNDŽIĆ: Podržavamo sve kapitalne projekte Grada Imotskog. Ne mogu  se pomiriti  sa jednom 

stvari, a to je  da se kapitalni projekti  prezentiraju  u zadnji čas. Sve što mi ubuduće dođe zadnji čas  

na stol,  te se kao vijećnik nisam imao vremena pripremiti bit će razlog za moje napuštanje sjednice.   

Ne mogu glasovati za nešto za što nisam pripremljen. 

 

GRADONAČELNIK: S obzirom na takvo negodovanje koje je došlo, smatram da sam dužan objasniti 

zašto je došlo do takvih okolnosti. Ako ste slušali obrazloženje odluke  možete zaključiti da je to 

veoma složen postupak. Mi ne kasnimo što je najvažnije na tu mjeru. Važno je da dobijemo taj novac.   

Najvažnije je da je došlo na stol da date suglasnost. Slažem se da to nije dobra praksa, te da treba to 

ubuduće izbjegavati. Složen je postupak te se na njemu dugo radilo. 
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M.PERKUŠIĆ: Ova odluka ima četiri članka te je napisana na stranicu i pol teksta. U prilogu te odluke 

je tablični prikaz onoga što će se radit i što je sve potrebno na apliciranje na taj natječaj.  Mislim da  

osobni dojam sebe ne bi trebalo stavljati ispred odluke za koju se ovdje bez ikakve dvojbe može reći 

da se radi o kapitalnom investiranju za grad. Tri minute je potrebno da se ova odluka pročita i 

razumije o čemu se radi………………………….itd . 

 

 M.KUJUNDŽIĆ: Ja sam tu odluku pročitao i razumio. Ovdje se radi o načelnom stavu. Ja ne znam 

zašto je ovo po Vama isticanje  osobnosti. Ne znam gdje vidite da sam ja sebe stavio u prvi plan. 

 To je Vaš subjektivni dojam. Otkud Vi znate koliko nekome treba da nešto shvati, pročita te donese 

odluku.  Vi vrijeđate, a ja Vas nisam. Ja ostajem pri svojoj odluci te ću sigurno napustiti sjednicu. 

 

M.PERKUŠIĆ: Poštovani kolega ako sam Vas uvrijedio time što sam rekao da  se za nekoliko minuta 

može ta odluka pročitati i razumjeti primite moju najdublju ispriku. Jednako kao što je Vaše pravo 

napustiti sjednicu jednako je tako i moje pravo reći i  sudjelovati na ovoj raspravi kao što sudjelujem. 

 

B.REBIĆ: Nitko od nas nije protiv kapitalnih projekata. Nemojte krivo tumačiti. 

 

M.ZDILAR:  Tenzije nisu potrebne. Ispričavam se kao jedan od vladajućih što materijali nisu stigli na 

vrijeme. Razumijem  ekipu i gospodina Raosa jer vrijeme klizi , a  puno je projekata. 

 

 

Budući se više nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje na glasovanje te konstatira da je 

ista JEDNOGLASNO usvojena. 

         

 

TOČKA:4 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća 

Dječjeg vrtića Imotski u Imotskom 

 

U ime predlagatelja  temu obrazložila zamjenica gradonačelnika Anamarija Radeljić 

 

Rasprava: 

 

B.REBIĆ: Zašto od četiri člana u upravnom vijeću niti jedan nije iz oporbe? Mi tobože pričamo o 

transparentnost i zajedništvu.  Zašto, bez obzira tko to bio ? 

 

GRADONAČELNIK: Može biti.  Međutim mi želimo da to budu ovi članovi. 

 

M.GADŽO: Da smo mi ovo imali na vrijeme mogli bi se i pripremiti. Mogli smo imati svoje prijedloge. 

Napravite jedno čudo . Nekoga izbacite te stavite iz oporbe. 

     

Budući se više  nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje  na glasovanje te konstatira da je 

sa 8 glasova ZA te  5 SUZDRŽANIH  isti usvojen.  
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TOČKA:5 

 

Predsjednik vijeća  otvara raspravu o Prijedlogu Rješenja o imenovanju članova Upravnog vijeća 

Pučkog otvorenog učilišta 

 

 

U ime predlagatelja temu obrazložila zamjenica gradonačelnika Anamarija Radeljić 

 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća  daje na glasovanje te konstatira da je isti sa 

8 glasova ZA i 5 glasova PROTIV  usvojen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZAPISNIČAR                                                                            PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

dipl . iur. Sandra Bago                                                                         dr. sc. Perica Tucak 

 

 

 

 

 


